
COOKIE HASZNÁLATÁRÓL SZÓLÓ TÁJÉKOZTATÓ 

Mi a cookie (süti)? 

A Mészáros Csoport honlapja az alkalmazás során ún. cookie-kat, azaz sütiket használ. Cookie (magyarul 

HTTP-süti, vagy süti) egy olyan információkat hordozó csomag, amelyet a webszerver hoz létre, küld el 

a böngészőnek, és amelyet a böngésző minden, a szerver felé irányuló kérdésnél visszaküld. A cookie a 

böngésző segítségével egy elkülönített könyvtárban kerül tárolásra, általában szöveges formátumban. 

A cookie–kat ma már gyakorlatilag minden böngésző ismeri és kezeli. 

A cookie tetszőleges adatokat tárolhat, név – érték párok formájában. 

Mire szolgálnak a cookie-k? 

A cookie–k alapesetben arra szolgálnak, hogy a felhasználó általi tevékenységek (pl.: belép, kattint, 

elfogad vagy elutasít valamilyen feltételt a felhasználó, stb.) eredményét a webszerveren futó weboldal 

tárolni tudja, hogy azt később is felhasználhassa. Ez arra szolgál, hogy az adott webes felület (jelen 

esetben Társaságunk honlapja) „emlékezzen” arra, hogy az adott felhasználó már járt ezen az 

oldalon.  Ezen technológia alkalmazása az összes modern webes szolgáltatás alapja. 

A Mészáros Csoport honlapján a cookie-k kizárólag a felhasználói élményt segítik elő, amelyek a 

munkamenet során kerülnek alkalmazásra, azonban konkrét adatrögzítés a honlap látogatásakor 

nem történik, a honlapon való látogatáskor felhasznált sütik a honlap elhagyásakor törlődnek is 

rendszerünkből. 

A honlap megnyitásakor választani lehet a cookie-k elfogadása vagy azok elutasítása között. 

Amennyiben Ön nem fogadja el a cookie–k használatát, úgy a honlap elérhető marad, de bizonyos 

szolgáltatások korlátozottak lesznek, tekintve, hogy valamennyi szolgáltatás eléréséhez a cookie 

használatának elfogadása szükséges. 

Mi a cookie használatának célja és használatának jogalapja? 

A sütik használatának célja a honlap megfelelő működésének biztosítása, jogalapja a 2001. évi CVIII. 

törvény 13/A. § (3) bekezdésében rögzített rendelkezés. 

 


